



网友制作的中国未来航母

外媒又拿“中国航母”说事

美国：解放军航母技术将借鉴英国 加拿大：中国请来乌克兰专家帮忙造航母 “中国航母”还是没影的事 美国两艘航母倒可能常驻西太平洋

近日,有关中国将造航母的报道,再一次见诸外国媒体。其内容不外乎猜测中国到底何时会建成航母,建航母会给其他国家带来什么影响等,字里行间表达了某种“担忧”。从外媒报道越来越集中于中国建造航母本身,而不再渲染“中国军力威胁”这点来看,外国媒体多年来有关“中国造航母就是军力威胁”的炒作,至今已没有多大市场。

外媒 各种猜测千奇百怪

美国媒体:此方面报道最积极,认为解放军的舰载机歼-15早在2009年就已完全准备停当,又认为解放军的航母技术将借鉴英国。

日本媒体:一方面宣称美日联合演习就是为针对中国航母,又扬言自己已研制了“专门克制中国航母”的反舰导弹。

韩国媒体:在近日美国“里根”号航母开赴亚太后,绘声绘色地描绘出一幅“解放军攻击美国航母”的效果图。在韩国《中央日报》绘制的该攻击图中,解放军先用无人侦察机确定美国航母的位置,随后地对舰导弹、驱逐舰、潜艇、战斗机等从海陆空向美航母编队攻击,将其击沉。

印度媒体:未雨绸缪地分析起“中国航母挺进印度洋的弱点”。

加拿大媒体:称中国已经聘请了乌克兰专家在帮忙造航母。

呼声

中国造航母在走稳健路

中国海军现有官兵20多万、水面舰艇500多艘,然而让军事爱好者叹息的是,在大型舰艇方面总不“过瘾”,对航母的期盼尤其突出。

中国对航母的呼唤,有现实的国防意义。我国领海面积广阔,要保卫自己的领海,就需要在南沙等地投入兵力。然而,南沙最远处距离我国最南方的军用机场1500公里,而我空军的主力战机歼-8,其有效作战半径只有800公里。如果能有航母组成编队,为作战飞机提供移动的中继站,则我军可能投放到南沙的综合实力将大增。

正如去年3月中国海军副政委邵华扬所说,中国已具备自主建造航母的经济与技术能力。至于到底造不造,什么时候造,还得根据具体条件和需要。如果下决心造航母,就要建立一个真正有战斗力的海外编队,而不是仅仅拼凑几艘船、几架飞机做样子。在这一步棋上,中国军方表现得谨慎、稳健。实际上,就算中国真的建造了自己的航母,也不可能拿航母编队去和谁硬拼。面对全球霸权挑战时,保家卫国主要还是依托于岸基导弹和潜艇。

耀武

美两艘航母可能常驻西太平洋

美国海军第7舰队公共事务办公室新闻官2日正式宣布:“卡尔·文森”号航母战斗群已于2010年12月31日正式进入第7舰队的管辖区,也就是西太平洋海域。

该航母战斗群指挥官萨穆尔·佩雷斯海军少将透露,该航母战斗群将与盟国和地区伙伴举行联合演习、访问港口。

此前各界对美国双航母舰群同时出现在西太平洋地区的担心,如今已成为现实,而这可能再度激化朝鲜半岛业已十分紧张的局势。

军事科学院学者张博称,三艘航母同时出现在西太平洋地区的可能性较高,但是同时出现在黄海和日本海的可能性很低;中长期来看应该有两艘航母常驻该地。

延伸

中国周边海军力量扫描

日本:海上自卫队拥有4万多人,水面舰艇100多艘,其中5000吨以上大型舰艇近30艘、潜艇20多艘。值得一提的是,日本1.4万吨级的“日向”号、“伊势”号直升机驱逐舰已经下水,这两艘舰艇完全可能在短期内被改装成轻型航空母舰。

印度:海军兵力约6万人,拥有水面舰艇100多艘,其中驱逐舰和护卫舰约20艘,潜艇10多艘。印度从英国购买了一艘二战末期的航母,排水量为2万多吨。此外向俄罗斯购买的一艘4万吨级航母正在改建中,印度还计划自建一艘中型航母。

菲律宾:海军兵力约3万人,水面舰艇百余艘,其中护卫舰1艘,轻型护卫舰13艘

韩国:海军约6万人,水面舰艇100多艘,其中驱逐舰、护卫舰约40艘,装备较为精良。

据1月4日《北京晚报》A25版

韩国拟通过韩朝对话 提出重启六方会谈条件

据韩国媒体4日报道,韩国政府决定在与朝鲜进行对话时直接向朝方提出重启朝核问题六方会谈的条件。

韩国联合通讯社当天援引韩国政府“核心官员”的话报道说,韩方“为此正就相关前提条件,与美国、日本、中国、俄罗斯四方紧密协商”。这位官员说:“韩国政府通过五方磋商确定重启条件后,将通过韩朝对话渠道通报朝方。”只有朝鲜同意将朝核问题列入韩朝对话议题,并以明确行动显示无核化意志,六方会谈才有可能重启,韩国的这一立场是根据李明博总统的指示决定的。

据新华社电

美加州奥克兰市首位华裔市长宣誓就职



1月3日,在美国加利福尼亚州奥克兰市,新任市长关丽珍出席就职典礼。

关丽珍当天在奥克兰市福克斯剧院举行的就职典礼上宣誓就职,她是奥克兰市150多年来首位女性市长和首位华裔市长。

新华社发

印度LCA战机试验时 爆炸致10人伤

印度一架LCA“光辉”战斗机日前在试验时发生爆炸,导致包括空军官员和科学家在内的10人受伤。

12月30日下午,这架战机在印度班加罗尔专为其打造的测试设施上发生了“低强度爆炸”,当时试验人员正准备对其进行一些油箱确认性试验。爆炸导致碎片四溅,10人受伤,其中包括4名印度空军官员,还有几名科学家,其中一名科学家的左眼受伤。有消息人士说,此次事故是观察区的玻璃窗发生了爆炸,并强调说爆炸发生时试验还没有开始。

据1月4日《环球时报》谭利娅

俄罗斯总统签署命令 裁减至少20%公务员

俄罗斯总统梅德韦杰夫3日正式签署一项关于优化联邦国家机关工作人员数量的命令,称联邦政府将在今后3年内削减至少20%的公务员,并严格控制政府机构的人员增长。这是自苏联解体以来,俄罗斯联邦政府第一次大规模裁减公务员。

该总统令同时责成联邦政府提交相应的具体裁减建议。这份总统令还将提交俄联邦会议(议会)、联邦审计署和中央选举委员会审议。这些部门在审议之后将就裁员问题向联邦政府提出合理化的建议。

盛晶晶

白内障非手术免费治疗

好消息 中华爱眼协会出资千万元在全国发起“眼病救助中国行”活动,开创非手术换眼疗法新时代,为全国广大眼病患者提供免费治疗和救助治疗。治疗白内障、青光眼,无需再手术,为了让更多眼病患者重见光明,为让生活不便的眼病患者得到彻底救助。白内障、飞蚊症等眼病和眼干、眼涩、视物模糊患者,均可到各省市的救助中心接受免费治疗或救助治疗。

据悉,在各省市救助中心,多年的白内障、玻璃体浑浊、飞蚊症、视网膜等眼病患者,在接受免费治疗3-5天后,视力可明显提高。现河南救助中心已成立,因场地所限,每日仅限三十名患者,节假日不休息。报名求助电话:0371-60396381

免费治乳腺癌

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺癌,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,抗复发,真中! 刮乳热线:0371-67950192

哮喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,1次见效三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-66087697

青春痘 肩周炎 腰椎间盘突出

由吕大夫专治,坐诊时间:每周六 周日 郑州晚晴老年病医院杂症科 联系电话:67667160